

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年10月11日 星期四 农历戊戌年九月初三第7653期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



国务院印发《关于在全国推开“证照分离”改革的通知》

据新华社北京10月10日电 李克强总理签批，国务院日前印发《关于在全国推开“证照分离”改革的通知》（以下简称《通知》）。《通知》指出，从2018年11月10日起，在全国范围内对第一批106项涉企行政审批事项，分别按照直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化准入服务等四种方式，实施“证照分离”改革。《通知》明确了改革的重点内容。一是明确改革方式。纳入第一批“证照分离”改革范围的涉企行政审批事项中，取消审批的有因私出入境中介机构资格认定等2项，市场主体办理营业执照后即可开展

相关经营活动；改为备案的有首次进口非特殊用途化妆品行政许可1项，市场主体报送备案材料后即可开展相关经营活动；实行告知承诺的有电影放映单位设立审批等19项，有关部门对申请人承诺符合审批条件并提交有关材料的，当场办理审批；优化准入服务的有外商投资旅行社业务经营许可等80余项，针对市场主体关心的痛点难点问题，精简审批材料，提高登记审批效率。二是统筹推进“证照分离”和“多证合一”改革。有效区分“证”、“照”功能，让更多市场主体持照即可经营，着力解决“准入不准营”问题，真正实现市场主

体“一照一码走天下”。三是加强事中事后监管。加快建立以信息归集共享为基础、以信息公示为手段、以信用监管为核心的新型监管制度。贯彻“谁审批、谁监管，谁主管、谁监管”原则，避免出现监管真空。构建全国统一的“双随机”抽查工作机制和制度规范，探索建立监管履职标准。四是要加快推进信息归集共享。进一步完善全国和省级信用信息共享平台、国家企业信用信息公示系统，在更大范围、更深层次实现市场主体基础信息、相关信用信息、违法违规信息归集共享和业务协同。

信息共享 资源统筹 减少内耗 三河湖镇34家农业企业组建联合会抱团发展

滨州日报/滨州网讯(记者 张炜 通讯员 胡德民 报道)引进新品种韭菜，采用滴灌浇水、生物肥液态施肥和粘虫板杀灭害虫，韭菜生产达到了国家无公害标准，价格比普通韭菜高出不少，却供不应求。滨城区三河湖镇大营刘村的韭菜种植

传统产业转型升级

走进王立平韭菜种植生态示范园，随处可以感受到现代化的农业生产气息。一个个连栋大棚科技感十足，大棚内的温度、湿度、土壤酸碱度等数据实时在电子显示屏上更新。

“例如韭菜的传统种植技术是2公分一株，我们基地采用了寿光韭菜基地的栽培技术，现在6公分一株，不仅节省人工、方便管理，而且产量不减，效益比传统模式高出不少。”王立平村党支部书记李奎辉说。

王立平韭菜种植生态园的发展，正是三河湖镇推广新技术和新

新兴项目形成规模

今年6月8日，玖辰农业科技在齐鲁股权交易中心鸣锣挂牌成功，成为滨州市目前唯一一家在齐鲁股权交易中心上市的农业公司。

玖辰公司成立于2016年，截至目前，已经累计投资600余万元，建成17个自动化高科技大棚，2个棉被式保温大弓棚，种植的黄瓜供不应求，给村集体及村民增加收入150余万元，19个农户7个月时间户均收入2.2万元，辐射周边村民收入18万余元。今年，该公司示范带动河西姜村投资70余万元，建成2个占地20亩的现代化黄瓜种植大棚，预计年底达产。

以玖辰农业为代表，三河湖镇近几年兴起了多个农业龙头项目。

为农服务中心凝聚力量

为解决农业企业各自为战的局面，今年以来，在三河湖镇党委统领指导下，镇域34家农业企业组建三河湖镇农民企业联合会。企业之间信息共享，资源统筹，减少内耗，提高服务乡村振兴的源动力。

今年4月份，农民企业联合会会长单位三河湖供销社，投资1000余万元建立了为农服务中心，集聚了大田托管、粮食烘干、农机服务、测土配肥、农资配送、劳务用工等农业生产性服务；金融代办、政策咨询、物流配送等农村生活性服务；党性体检、党员培训等党员服务。

目前，供销社可以为37个村的3.5万亩耕地提供优质的农业生产服务。截至目前，该镇在2017年17

滨州市帼宣讲活动启动

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 吴振丽 报道)10月10日，“改革开放四十年 寻访滨州她力量”首场故事分享会举行，标志着“巾帼向党 建功新时代”滨州市帼宣讲活动正式启动。市委常委、宣传部部长王晓娟出席会议并讲话。

据悉，以“讴歌辉煌历史，凝聚巾帼力量，牢记使命担当”为主题的“改革开放四十年 寻访滨州她力量”主题活动自6月份启动以来，先后组织开展了纪念改革开放四十周年征文比赛、摄影大赛等，涌现出一大批主题鲜明、积极向上的优秀作品。在活动中，市妇联还面向基层寻访社会各界、奋斗在各条战线的优秀女性，组成了“巾帼向党 建功新时代”宣讲团。她们当中，有登上世界武术冠军领奖台的运动员，有受到总理接见的企业家，有服务大众的文化工作者，有扎根在福利院、默默奉献的“特殊母亲”，有勤勉

基地，为传统韭菜产业转型升级趟出了路子。

近几年来，三河湖镇围绕实施乡村振兴战略，推动传统农业升级换代，助力高端农业产业发展，农业产业呈现出良好的发展势头。

品种的一个缩影。该镇实施“零距离”技术服务，充分发挥镇蔬菜站和农技站技术引导、专项培训的作用，开展田间授课、专家讲座、结对服务等。今年该镇与中科院签订韭菜种植测土及改良协议，为高品质韭菜生产奠定了坚实基础。截至目前，该镇共引进新技术10个、新品种20个，培训农民1000余人次，培养科技示范户300余户。

在新技术的推动下，该镇传统的韭菜产业焕发出了新生机，韭菜种植专业村增加到46个，种植面积达到1.12万亩，韭菜产业已成为当地群众增收致富的钱袋子，蔬菜产业的支柱产业之一。

馨湖生态农业，总投资3000余万元，建成了葡萄种植大棚26个，引进了7个品种的高端葡萄，实现了错峰、压茬生产，一年四季都有葡萄卖。产品直供北京、上海等一线城市的大型超市和部分高端消费人群。今年预计葡萄产量70吨，销售收入达到200余万元。

凡杭高效农业种植园，已完成投资900余万元，种植了有机芋头300余亩，园区已初具规模，经济效益逐步显现。天场绿色生态农业基地，已完成投资3000万元，生产的雪菊、冷棚西红柿等已经上市，11种蔬菜都达到绿色标准。娱乐、餐饮、物流、文化等板块已完成前期准备工作，项目规划建设设计方案已完成，土地手续已完成招拍挂，将破土动工。

个村托管面积3800亩的基础上，今年在37个村完善深化“433大田托管”模式，累计托管面积达8000余亩，可以增加集体经济收入96万元。

企业联合会积极发挥作用，服务群众、助推发展，在服务中心设置服务窗口，收集辖区企业用工信息，并在服务中心进行发布，方便劳务及企业对接，提高劳动力效率。同时，联合会定期开展新型职业农民培训，提高劳动技能水平，为企业用工提供智力支持。目前，34家农业企业共有64个农产品，其中26个已获得绿色产品认证，联合会依托搭建的农业企业联合实体平台及网络平台，提升产品的品牌价值，实现了抱团发展。

敬业的教师、医生、导游和妇女工作者……

当天的首场故事分享会，宣讲团成员以真人、真事、真情实感，讲述了在党的关怀培养下成长奋斗、建功立业、回报社会的故事。接下来，她们还将深入街道、社区、党政机关、企事业单位、新经济组织和新社会组织等开展宣讲。

王晓娟希望，全市广大妇女踊跃投身改革开放洪流，主动融入经济社会发展大局，在各个领域、各个行业建功立业、创先争优，主动参与、积极奉献，为滨州转型升级、加速发展积极贡献力量；全市各级妇联组织发挥应有作用，加强思想引领，组织开展好宣讲活动，引领妇女群众不断汲取前进力量；各级各单位积极参与宣讲，支持好妇联工作。

会上，向征文比赛和摄影比赛获奖代表颁奖，并为参加本次宣讲活动的宣讲团成员颁发了聘书。

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)10月10日，市委书记、市人大常委会主任张光峰到滨城区、阳信县调研，并与省“千名干部下基层”服务队成员座谈，听取大家的工作打算和意见建议。

张光峰先在滨城区与省“千名干部下基层”民营企业高质量发展服务队一队员座谈，随后，赴阳信县水落坡镇看望省“千名干部下基层”乡村振兴服务队成员，与大家座谈。张光峰指出，选派千名干部下基层，是省委着眼工作全局、通盘考虑作出的重大战略决策，是贯彻落实习近平总

书记视察山东重要讲话和对山东工作重要指示批示精神的实际行动，希望服务队在推动乡村振兴、新旧动能转换等重大战略任务中，取得新突破、实现新作为、展现新担当。一要提高政治站位。要把思想统一到省委、省政府的要求上来，对照先进找差距，立足滨州实际，帮助企业转型升级，实现高质量发展；要深入学习领会习近平总书记关于做好“三农”工作、关于实施乡村振兴战略的重要论述，增强工作针对性，推进乡村全面振兴。二要珍惜锻炼机会。要找准工作切入点，结合企业转型升级要



滨州日报/滨州网讯(记者 报道)10月10日，2018—2019中国乒乓球俱乐部超级联赛女子组正式开打。滨州鸿安牛业俱乐部在头号球星刘诗雯的带领下在滨州乒乓球馆主场迎

首届山东粮博会11月在滨举行

我市要求全力完成好粮博会筹备各项工作任务

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 通讯员 刘贵倩 报道)10月10日，我市召开“首届山东粮博会产业博览会暨全国粮食产业新旧动能转换助力乡村振兴高峰论坛”筹备工作会。市委常委、常务副市长赵庆平出席会议并讲话。

根据活动安排，首届山东粮博会产业博览会定于今年11月26日至28日在我市召开。博览会由滨州市政府、省粮食局主办，市粮食局、国家粮食

产业科技创新(滨州)联盟秘书处、滨州粮食产业经济协会承办，国家粮食科学研究所、省粮食行业协会支持。

博览会以“新时代、新山东、新平台、大产业”为主题，分为“首届山东粮博会产业博览会”和“全国粮食产业新旧动能转换助力乡村振兴高峰论坛”两部分。“首届山东粮博会产业博览会”由省粮食局牵头，全省各地市“中国好粮油”示范企业及重点龙头企业参展，主要展览优质粮油产品、优质军

粮供应产品、最新粮食科技成果等。11月22日至25日布展，11月26日至28日展览。“全国粮食产业新旧动能转换助力乡村振兴高峰论坛”由国家粮科院牵头，11月26日下午在滨州大酒店举行，全国粮食产业领域有较大影响力的高层次专家、院士围绕粮食产业新旧动能转换、产业发展与乡村振兴战略实施、粮油品牌创建、高效研究成果发布等内容，对粮食产业会诊把脉，11月27日进行招商合作签约。

张光峰到滨城区阳信县调研

并与省“千名干部下基层”服务队成员座谈

怎么转、向哪转，企业创新要怎么做等问题，提出针对性建议；要有为民情怀，深入基层了解群众需求，在脱贫攻坚、乡村振兴中展现担当、提升能力，实现个人价值。三要贡献聪明才智。要发挥方针政策熟、外界联系广以及所在部门单位优势，在服务工作中付出智慧和力量，以实际成效回报组织和群众的信任与期盼。实施乡村振兴要抓好顶层设计，以点带面、带动周边，要打造特色品牌，以特色、品牌、质量提升农业效益，要增强创新意识、提升创新能力，努力打造乡村振兴样板工程。各级各相关部

魏桥尚运动3比0战胜四川长虹 鸿安牛业1比3不敌鲁能·潍坊高新

滨州两支乒超球队打响赛季首战



来鲁能·潍坊高新俱乐部的挑战，最终在关键一局比赛中刘诗雯不敌王曼昱，鸿安牛业遗憾的以1比3惜败对手。

当晚，2018—2019中国乒乓球俱

乐部超级联赛男子组也拉开战幕，同样坐镇主场的山东魏桥尚运动俱乐部以总比分3比0轻松战胜四川长虹，取得本赛季开门红。

市委副秘书长张凯出席女子组开

闭幕式并宣布比赛开始。市人大常委会副主任刘凤、市政协副主席商玉昌等出席开幕式。

(详细报道见第二版)

赵庆平指出，此次博览会是展示滨州形象、推广粮食产业经济发展“滨州模式”的大好机会，各县区、各有关部门要高度重视，统一思想，全力完成好粮博会筹备各项工作任务。要做好粮博会布展、展览工作，要做好高峰论坛筹备工作。各部门、单位要根据筹备分工，制订各自工作方案，确定专人负责、明确责任，确保粮博会取得圆满成功。

联手房产中介 致力“一次办好” 滨城公证处推出房产交易公证“套餐”

深化“一次办好”改革 打造一流营商环境

张光峰到滨城区阳信县调研

并与省“千名干部下基层”服务队成员座谈

怎么转、向哪转，企业创新要怎么做等问题，提出针对性建议；要有为民情怀，深入基层了解群众需求，在脱贫攻坚、乡村振兴中展现担当、提升能力，实现个人价值。三要贡献聪明才智。要发挥方针政策熟、外界联系广以及所在部门单位优势，在服务工作中付出智慧和力量，以实际成效回报组织和群众的信任与期盼。实施乡村振兴要抓好顶层设计，以点带面、带动周边，要打造特色品牌，以特色、品牌、质量提升农业效益，要增强创新意识、提升创新能力，努力打造乡村振兴样板工程。各级各相关部

魏桥尚运动3比0战胜四川长虹 鸿安牛业1比3不敌鲁能·潍坊高新

滨州两支乒超球队打响赛季首战



来鲁能·潍坊高新俱乐部的挑战，最终在关键一局比赛中刘诗雯不敌王曼昱，鸿安牛业遗憾的以1比3惜败对手。

当晚，2018—2019中国乒乓球俱

乐部超级联赛男子组也拉开战幕，同样坐镇主场的山东魏桥尚运动俱乐部以总比分3比0轻松战胜四川长虹，取得本赛季开门红。

市委副秘书长张凯出席女子组开

闭幕式并宣布比赛开始。市人大常委会副主任刘凤、市政协副主席商玉昌等出席开幕式。

(详细报道见第二版)

赵庆平指出，此次博览会是展示滨州形象、推广粮食产业经济发展“滨州模式”的大好机会，各县区、各有关部门要高度重视，统一思想，全力完成好粮博会筹备各项工作任务。要做好粮博会布展、展览工作，要做好高峰论坛筹备工作。各部门、单位要根据筹备分工，制订各自工作方案，确定专人负责、明确责任，确保粮博会取得圆满成功。

联手房产中介 致力“一次办好” 滨城公证处推出房产交易公证“套餐”

深化“一次办好”改革 打造一流营商环境

张光峰到滨城区阳信县调研

并与省“千名干部下基层”服务队成员座谈

怎么转、向哪转，企业创新要怎么做等问题，提出针对性建议；要有为民情怀，深入基层了解群众需求，在脱贫攻坚、乡村振兴中展现担当、提升能力，实现个人价值。三要贡献聪明才智。要发挥方针政策熟、外界联系广以及所在部门单位优势，在服务工作中付出智慧和力量，以实际成效回报组织和群众的信任与期盼。实施乡村振兴要抓好顶层设计，以点带面、带动周边，要打造特色品牌，以特色、品牌、质量提升农业效益，要增强创新意识、提升创新能力，努力打造乡村振兴样板工程。各级各相关部

魏桥尚运动3比0战胜四川长虹 鸿安牛业1比3不敌鲁能·潍坊高新

滨州两支乒超球队打响赛季首战



来鲁能·潍坊高新俱乐部的挑战，最终在关键一局比赛中刘诗雯不敌王曼昱，鸿安牛业遗憾的以1比3惜败对手。

当晚，2018—2019中国乒乓球俱

乐部超级联赛男子组也拉开战幕，同样坐镇主场的山东魏桥尚运动俱乐部以总比分3比0轻松战胜四川长虹，取得本赛季开门红。

市委副秘书长张凯出席女子组开

闭幕式并宣布比赛开始。市人大常委会副主任刘凤、市政协副主席商玉昌等出席开幕式。

(详细报道见第二版)

赵庆平指出，此次博览会是展示滨州形象、推广粮食产业经济发展“滨州模式”的大好机会，各县区、各有关部门要高度重视，统一思想，全力完成好粮博会筹备各项工作任务。要做好粮博会布展、展览工作，要做好高峰论坛筹备工作。各部门、单位要根据筹备分工，制订各自工作方案，确定专人负责、明确责任，确保粮博会取得圆满成功。

联手房产中介 致力“一次办好” 滨城公证处推出房产交易公证“套餐”

深化“一次办好”改革 打造一流营商环境